
Veletrh v číslech
SALIMA je uznávanou výkladní skříní 
českého potravinářského průmyslu, 
kterou si v posledních letech přijíždějí 
prohlédnout tisíce zahraničních odbor-
níků i laických návštěvníků. Se svými 
čtyřmi samostatnými výstavními sek-
cemi a řadou doprovodných programů 
jsou největší výstavní událostí svého 
druhu v zemích střední Evropy. Konají 
se v bienálním cyklu a například posled-
ního ročníku se zúčastnilo 1085 vysta-
vujících fi rem ze 39 zemí, podíl zahra-
ničních vystavovatelů dosáhl 35 %. Čtr-
náct zemí se představilo formou ofi ciální 
kolektivní expozice, mezi nimi například 
Srí Lanka, Spojené arabské emiráty, 
Thajsko nebo Brazílie. Veletrhy, ať již 
byly samostatné, nebo sdružené pod 
hlavičkou SALIMA vždy budily mimo-
řádný zájem odborné veřejnosti. Na 
poslední SALIMĚ  napočítali pořadatelé 
37 400 návštěvníků ze 60 zemí, mezi 
nimiž bylo 83 % registrovaných odbor-
níků. Mezi návštěvníky byl též vysoký 
podíl nejžádanějších „decision makers“, 
včetně nákupčích obchodních řetězců 
(Makro, Tesco, Ahold, Globus aj.). Podíl 
zahraničních návštěvníků vzrostl na 
rekordních 13,4 %, což bylo vůbec nej-
více mezi veletrhy pořádanými v Brně 
v roce 2006.

Přípravy fi nišují
Dosavadní zájem vystavovatelů nazna-
čuje, že účast na Mezinárodních potravi-
nářských veletrzích SALIMA 2008 bude 
minimálně na úrovni minulého roč-
níku. Výstavní haly jsou téměř zaplněny 
a i když do zahájení zbývá již jen pár 
týdnů, stále se hlásí noví a noví vysta-

vovatelé. Tradičně vysoká bude účast 
na mezinárodních veletrzích mlynář-
ství, pekařství a cukrářství MBK a tech-

nologií a zařízení pro obchod, hotely 
a veřejné stravování na INTECO. Mezi-
národní vinařský veletrh VINEX přivítá 
zajímavé zahraniční vystavovatele napří-
klad z Jihoafrické republiky, Rakouska, 
Slovinska nebo z maďarské Tokajské 
oblasti. Z branží samotného veletrhu 
SALIMA patří k nejsilnějším zpraco-
vání masa včetně technologií, ale ani 
ostatní segmenty potravinářství roz-
hodně nebudou trpět nezájmem ani 
ze strany vystavovatelů, ani z pohledu 
návštěvníků.

Obalové prostředky a balicí 
technologie v novém pojetí 
Novinkou nadcházejícího ročníku vele-
trhu SALIMA je oborová čistota výrob-

ního a obchodního segmentu obalo-
vých prostředků a balicích technolo-
gií. Pro tento dynamicky rostoucí obor 
bude vyčleněn pavilon G1, který je 
jedním z nejmodernějších a nejlépe 
technicky vybavených pavilonů brněn-
ského výstaviště. Pořadatele veletrhu 
k tomu vedly podněty ze strany náv-
štěvníků, kteří se shodli na tom, že 
produkty nejsou v pavilonech jasně 
branžově odděleny. Nezanedbatel-
nou je také skutečnost, že na veletrhu 
SALIMA je obor obalových prostředků 
a balicích technologií silným a ročník 
od ročníku stále více zastoupeným 
oborem. Z anket a průzkumů dokonce 
vyplynulo, že by se více než 40 % 
vystavovatelů na veletrhu SALIMA rádo 
setkalo právě s odborníky z oboru oba-
lových prostředků a balicích techno-
logií. A když jsme u obalů, pojďme 
se podívat, koho například na letošní 
Salimě zcela určitě najdeme:

TECHNOLOGY
se již 16 let zabývá dodávkami (dovo-
zem a výrobní kooperací) balicích strojů 
a kompletních balicích linek včetně eti-
ketování. Zároveň je dodavatelem širo-
kého sortimentu obalových materiálů. 
Za dobu svého působení její pracov-
níci instalovali již přes 11 000 balicích 
strojů a linek. Jednoznačnou prioritou 
fi rmy je podřízení se potřebám a přá-
ním zákazníků, kterým nabízí úplný 
sortiment s nejlepším poměrem kva-
lity, ceny a servisu. Pro tyto účely má 
v Jablonci nad Nisou k dispozici před-
váděcí haly s více než 70 typy balicích 
strojů a linek. Takto vybavené praco-
viště, jedinečné svého druhu ve střední 
Evropě, slouží jako základna pro vývoj 
technologií na míru zákazníkům a pro 
předvedení různých možností zabalení 
daného výrobku.

JaGa
působí na poli popisovacích a ozna-
čovacích technologií od roku 1991 
jako jediný distributor značek Willet 
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Když jaro zaťuká – na brány 
brněnského výstaviště
Hned první březnový týden si většina profesionálů, 
kteří mají co do činění s potravinářským průmyslem 
a přidruženými obory, plánuje cestu do Brna. Mlynáři, 
pekaři, cukráři, řezníci, provozovatelé hotelů, restaurací, 
vinaři a mnozí další se sejdou na veletrhu Salima, který 
nyní, jak známo, sdružuje čtyři původně samostatné 
výstavní akce – Salimu, MBK, Inteco a Vinex.

VELETRHY



a Videojet. Nosnou částí sortimentu, 
který dodává na trh, jsou bezkontaktní 
označovací zařízení Willett,  typu ink-
jet / CIJ, valve-jet / DOD. Dále jsou to 
termotransferové tiskárny štítků a eti-
ket a kompletní řady aplikátorů etiket. 
Kromě dodávek jednotlivých zařízení 
zajišťuje i ucelená řešení, včetně tech-
nologických subdodávek, řídicích hard-
warových i softwarových systémů, vše 
s plnou garancí a ve stylu dodávky „na 
klíč“. 

Polygrafi cká skupina OTK Group 
patří do fi nanční skupiny SPGroup. Dis-
ponuje celkem čtyřmi výrobními závody, 
v Česku a v Rumunsku, a dceřinými 
společnostmi v Německu a Rusku. Ve 
výrobním sortimentu skupiny jsou napří-
klad fl exibilní obaly a grafi cké etikety, 
samolepicí etikety, formuláře, lehká kar-
tonáž, kalendáře, diáře, karty a další. 
V oblasti fl exibilních obalů dodává OTK 
Group své produkty významným nadná-
rodním potravinářským společnostem, 
jako jsou například Intersnack, Dr. Oet-
ker a Bahlsen. Jde o obaly pro český, 
slovenský, polský, německý a francouz-
ský trh. 

Schoeller Arca Systems 
vyrábí jako přední světový výrobce plas-
tové přepravní obaly pro nejrůznější 
oblasti použití. Důležitou součástí jeho 
výrobního sortimentu jsou plastové 
palety, paletové kontejnery (Big Box), 
skládací kontejnery (Magnum), kontej-
nery na tekutiny (Combo), či plastové 
přepravky. Další ucelenou oblastí jeho 
výroby jsou plastové díly pro automo-
bilový průmysl a další výrobky z kate-
gorie plastové přepravní obaly. 

PENTA-servis 
působí od roku 1992 na poli pásko-
vací a obalové techniky. V počáteč-
ním období vycházela její působnost 
ze zkušeností v servisní a obchodní čin-
nosti tak, jak ji zajišťovala bývalá spo-
lečnost Kovopodnik Holice. Postupně 
se fi rma rozvíjela a získala nové zázemí 
v podobě rozsáhlých výrobních, před-
váděcích a skladovacích prostor. V sou-
časné době disponuje 2500 m2 skla-
dové plochy a 150 m2 předváděcích 
prostor, ve kterých mají návštěvníci 
a klienti možnost vyzkoušet většinu 
nabízených standardních strojů. Nos-

nými segmenty sortimentu společnosti 
PENTA-servis jsou stroje na páskování, 
balení, ovíjení a lepení. 
 
Martin Peroutka 
patří mezi deset největších výrobců 
v oblasti papírenské, obalové a poly-
grafi cké produkce v České republice. 
V Buštěhradě existuje tato moderní 
a rychle se rozvíjející fi rma již od roku 
1991. Charakterizuje ji široký výrobní 
program, vysoká kvalita, rychlost a fl e-
xibilita. A co vám může nabídnout? 
Je toho skutečně mnoho. Samole-
picí etikety všech tvarů a provedení, 
včetně těch, které nesou informace pro 
RFID. Nelepicí etikety, shrink sleeves, 
papírové trubice, tisk a další aktivity 
a služby.

Mašek 
Hlavní obchodní aktivitou fi rmy je vývoj, 
konstrukce a výroba balících strojů 
a kompletních automatických balících 
linek. Firma má 40 let zkušeností v oba-
lovém průmyslu a s více než 180 kvali-
fi kovanými pracovníky patří k předním 
českým strojírenským závodům. V roce 
2002 zakoupila německou společnost 
Vision Verpackungstechnik, GmbH, 
čímž se rozšířila nabídka balicích strojů 
o vysokorychlostní vertikální stroje, jako 
například Twinner. V sortimentu spo-
lečnosti lze najít také stroje na balení 
do plochých sáčků, stroje na balení do 
sáčků typu StickPack, dávkovací zaří-
zení a váhy, různé druhy dopravníků 
a mnoho dalších zařízení.

ASTRO Vlašim 
vznikla v roce 1992 a jejím záměrem 
bylo konstruovat a vyrábět velice jedno-
duché a cenově přijatelné balicí stroje, 
vhodné především pro malé a v té době 
začínající fi rmy. Poptávka však zapů-
sobila jak na dynamiku technického 
vývoje, tak na rozšíření výrobních kapa-
cit. Rostoucí kvalitu konstrukce i výroby 
potvrzují dodávky kompletních linek 
nejen tuzemským, ale i renomovaným 
zahraničním fi rmám. Nosným progra-
mem i pro budoucnost tu zůstává vývoj 
a výroba hadicových balicích strojů, 
včetně přídavných zařízení. Při jejich 
výrobě je kladen důraz na kvalitu a uni-
fi kaci dílů. Strategie fi rmy však klade 
důraz na souběžné spolehlivé zajišťo-
vání jak záručního a pozáručního ser-
visu, tak dodávek náhradních dílů. 
Momentální „vlajkovou lodí fi rmy“ je 
linka pro přípravu, míchání a balení 
směsí BLEND LINE®. 

VELTEKO
existuje již patnáct let a za tu dobu má 
na svém kontě řadu obchodních, ale 
i konstrukčních a technických úspěchů. 
Dceřiné společnosti zajišťují obchodní 
a servisní služby v zahraničí, prodej na 
ostatních trzích, včetně ČR zajišťuje od 
roku 2005 VELTEKO CZ. Výrobkovou 
strategii společnosti představuje tvorba 
vysoce kvalitních, výkonných a fl exibil-
ních balicích systémů balení do hadi-
cových sáčků. Tyto systémy zahrnují 
zařízení na přísun produktu, dávkování 
a balení do hadicového sáčku včetně 
následného skupinového zabalení sáčků 
do kartonu. Konstrukce strojů je zamě-
řena především na použití v potravinář-
ských provozech,  lze je ale využít pro 
balení krmných směsí pro zvířata, hlu-
boko mražených produktů i řady nepo-
travinářských výrobků. 

Přijďte tedy vychutnat atmosféru plnou 
novinek, zajímavostí a trendů světo-
vého potravinářského průmyslu. Vele-
trhy i s doprovodným programem zaplní 
celkem deset výstavních hal, takže ve 
dnech 4. až 7. března 2007 bude brněn-
ské výstaviště skutečně plné barev, chutí 
a vůní!

Aktuální novinky, seznam přihlášených 
firem, doprovodný program www.
salima.eu
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